

Zaránk Község Önkormányzata
Képviselő-testületének
2023. május 08. napján
megtartott képviselő-testületi üléséről

Hozott döntések:

Határozat száma	Tárgy
16/2023.(V.08) önkormányzati határozat	REKI pályázat benyújtása
17/2023.(V.08) önkormányzati határozat	Közművelődési tevékenységről szóló beszámoló

Rendelet száma	Tárgya
-	-

Mellékletek: jegyzőkönyv, jelenléti ív, írásos meghívó és az ahhoz csatolt iratanyag, előterjesztések, rendelet-tervezet, hozott döntések, rendeletek.

J e g y z ő k ö n y v

Készült: Zaránk Község Önkormányzata képviselő-testületének 2023. május 08. napján 08 órakor Zaránk Községi Önkormányzat (Zaránk, Fő u. 21.) Tanácskozó termében megtartott képviselő-testületi üléséről

Jelen vannak:

Urbán László	polgármester
Juhászné Barócsi Katalin	képviselő
Szekeres Zsuzsanna	képviselő

Meghívottak, megjelentek:

Vargáné Tóth Márta	jegyző
Tóthpál-Sipos Renáta	jegyzőkönyvvezető

Urbán László polgármester:

Köszönti a megjelenteket és a meghívottakat. Elmondja, hogy Urbán Márta és Urbán Béla képviselők előzetesen jelezték távolmaradásukat a testületi ülésről. Megállapítja, hogy a képviselő-testület határozatképes, a 5 főből 3 fő képviselő jelen van a testületi ülésen. Megkérdi a testület tagjaitól, hogy megkapta-e mindenki a meghívót. Javasolja, hogy a meghívóban megjelölt napirendi pontok szerint haladjanak.

A képviselő-testület tagjai egyetértenek a javaslattal.

A képviselő-testület a meghívóban megjelölt napirendi pontokat az alábbiak szerint fogadja el:

Napirend:

- 1.) REKI pályázat benyújtása
- 2.) Közművelődési tevékenységről szóló beszámoló
- 3.) Egyéb ügyek, indítványok

1. napirendi pont: REKI pályázat benyújtása

Urbán László polgármester:

Többször volt már erről a pályázatról szó. Igyekeztek a számlákat összegyűjteni. 2.059.542.-forintra szeretne az önkormányzat pályázni. Úgy gondolja, hogy ha ennek csak egy részét kapják meg, az is jelentős segítség lenne az önkormányzatnak.

Látható, hogy az iparüzési adó bevételekkel el lesznek maradva. Vannak olyan vállalkozások, akik az előző évben nagy beruházásokat hajtottak végre, így az adóalap csökkent. Vannak olyan vállalkozások, akiket olyan jelentős mértékben sújtott a tavalyi aszály, aminek idénre is vannak hatása.

Úgy gondolja, hogy a pályázatot be kell nyújtani, és esetleg ősszel újra benyújtani.

Amennyiben a képviselő-testület a pályázat benyújtása mellett dönt, akkor azt a hét folyamán a benyújtják. Javasolja a pályázat benyújtását.

Szavazásra teszi fel, aki a javaslattal egyetért, az kézfelnyújtással jelezze.

(szavazás)

A képviselő testület 3 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

16/2023. (V.08.) Önkormányzati határozat

Zaránk Község Önkormányzatának képviselő-testülete megtárgyalta a helyi önkormányzatok működőképessége megőrzését szolgáló, önkormányzatok rendkívüli támogatása pályázat 2023. évi feltételeiről és az önkormányzat működőképességének megőrzéséről szóló előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

1. Zaránk Község Önkormányzatának képviselő-testülete a Magyarország 2023. évi központi költségvetéséről szóló 2022. évi XXV. törvény 3. melléklet 2.1.5. pontja alapján pályázatot nyújt be a települési önkormányzatok rendkívüli költségvetési támogatására, az önkormányzat feladatai ellátását veszélyeztető helyzet elhárítása érdekében, és az önkormányzat működőképességének megőrzése céljából.

2. A képviselő-testület felkéri a polgármestert és a jegyzőt, hogy a pályázat benyújtásáról gondoskodják.

Felelős: polgármester és jegyző

Határidő: azonnal

2. napirendi pont: Közművelődési tevékenységről szóló beszámoló

Urbán László polgármester:

Paksi Piroska elkészítette a beszámolót, ez nem egy egész évet ölel fel. A beszámolóban jól látszik, hogy az elmúlt időszakban milyen programok voltak a településen.

A nyárra tervezik, hogy hétköznap délutánonként IFI pont jellegű foglalkozások lennének a településen a gyerekek részére. A kistérségi program megszűnt, ők biztos, hogy nem fognak semmilyen programot csinálni.

Juhászné Barócsi Katalin képviselő:

Az elmúlt évben minden korosztály számára biztosítottak programokat.

Urbán László polgármester:

Szavazásra teszi fel, aki a beszámoló elfogadásával egyet ért, az kézfelnyújtással jelezze.

(szavazás)

A képviselő testület 3 igen szavazattal, 0 ellenszavazattal, és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

17/2023. (V.08.) Önkormányzati határozat

Zaránk Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a település közművelődési és könyvtári tevékenységéről szóló beszámolót megtárgyalta, és az alábbi határozatot hozta:

Zaránk Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a település közművelődési és könyvtári tevékenységéről szóló beszámolót elfogadja.

Felelős: polgármester
Határidő: értelem szerint

3. napirendi pont: Egyéb ügyek, indítványok

Urbán László polgármester:

Az idei évi programok kapcsán elmondja, hogy a Magyar Falu Programos pályázatok szeptemberben fognak indulni. Ezt azt jelenti, hogy akár az egyesület, akár a leendő alapítvány nyújt be pályázatot rendezvényre, azt csak a jövő évben tudják megszervezni. Ez azt jelenti, hogy a polgárőr egyesület lovasnapot idén nem tud szervezni. Az önkormányzat szintén nem tudja megszervezni, egy-egy ilyen lovasnap nagyjából 2,5 millió forint. Az egyesület szokott 2 millió forintra pályázni, az önkormányzat pedig hozzáteszi a fél millió forintot. Imre bácsival a mai nap fog beszélni, ha ők azt mondják, hogy összefogással megszervezik a fogathajtást, akkor a területet biztosítani fogják. Az egészen biztos, hogy önkormányzati szinten nem tudnak lovasnapot csinálni. A lovasnap áll egy szakmai részből és egy szórakoztató részből. Ha nincs szórakoztató rész, akkor az emberek nem jönnek ki, ha nincs fogathajtó verseny, az pedig falunap.

A falunap költségvetése legalább 1 millió forint.

Sok helyen olyan falunapot csinálnak, hogy nem hívnak nagy fellépőt, hanem több szórakoztató eszközt biztosítanak.

Idén már volt farsang, most volt anyák napja, lesz még a hónapban főzőverseny. Pünkösöd utáni hétvégén lenne a gyereknapi. A tavalyi főzőverseny nagyon jól sikerült, az idei évben még több csapat jelentkezett, lassan kinövik a helyet.

A jövő évben egy fő esemény lesz a településen, mégpedig a 750 éves jubileum. Jó lenne emlékművet állítani és rendezvény csinálni.

Hamarosan folytatódik a templom belső felújítása. A tervek szerint jövőre teljesen megújul a templom.

A hivatal energetikai munkálatai hamarosan elindulnak, megújul ez a helyiség is.

Kaptak plusz normatívát az idősek otthonára, mindig van műszaki gond, két mosógépet kellett most lecserélni. Az otthonban még meg kell csinálni a belső festéseket. Ezt augusztusra tervezik.

Nehéz év van, a mindennapos életben maradásért kell küzdeni. Minden igénybe vett szolgáltatás ára növekszik, normatívát nem kapnak többet. A település lakosság száma csökken. Eladó ház nem nagyon van a településen, sokan hétvégi házként használják, de ezeknek az embereknek nem Zaránkon van a lakcíme.


Olyan fejlesztések mellett kell dönteni, ami értéket állít elő, hogy az önkormányzatnak legyen belőle bevétele.

Urbán László polgármester:

Több hozzászólás, indítvány, javaslat nem volt, az ülést a polgármester 08 óra 40 perckor bezárta.


Urbán László
polgármester




Vargáné Tóth Márta
jegyző